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e TaOmumumaxarsl OeJarucm - S

 ATOMHAVK CaHbI - 16

 AToMayk maccacsi - 32,065

e Thire3aeirel, kr/m> - 2070

« Kaiinoo remneparypacsi, - °C113
 Jpyy Temmeparypacsi, - °C444

e KbLIyyJyK CBIHBIMAYYJIYIY,

K/ x/(xkr-°C) - 0,733

* DIEeKTPAHK TEPC MAaAHHUJIYYJAYK - 2,5

* XHMHAJBIK 3JieMeHT - VI rpynnagarsi
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PUUKASIBIK KacueTTepu

 Karyy KpucraajaabIikK 3aT.

 KyKypTTYy 3pHTYYAO Capbl CYIOKTYKA
amaaHar »kaHa 160 °C remneparypaaaH
OTKOH/AO Kapaphbiln OAIITAMT.

 KyKypT — KBLJIYYJIYKTY KAaHA 3JIEKTP TOI'YH
a3 eTkepeoT. Cyyaa npakTHKA KY3YHIAO
TAKBIP 33PHOEHT.

 Cyycy3 aMmMHuaKTAa, KYKYPTTYY KOMYPTEKTE
KAKIIBI 33PHHAT.
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Made by FlashBac

ANNOTPONMUASILIK MOAUPUKALUMUATICE =

Pombukanbik __||NOny - numonayy-capsr; t,, =

KYKYPT 112,8°C; p=2,07r/cm3

MorHoxknuHayy Ony - 6an-caper;

KYKYPT toop = 119,3°C: p = 1,96r/cm3
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TTnacTukanbik S S S S

KYKYPT OHYy - Kapa-KypeH;

fasp. = 444,6°C: P = 1,96I'/CM3

Hopmanayy waprtrapaa KYKypTTyH 6aapabik moamgpukaumanapbl
y6aKbITTEIH ©TYyycy mH pombukanbIk Typre erveT
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Cyy meHeH 6aiinaHbIwbl

- KykypT cyyana 33pubeun ane kanbacraH
cyyra 4eknemrt aarbi. bambIipkbr
3aMAaHAQ KYKYPT Kyprak4bLibIKTbIH
(>kaHa XanbIHAYYINYYKTYH) CUMBOJSTY
6onyn KesnreH.

- Xoropky temneparypana KykKypT
bICBITLISIFAQH Ccyy O6yycy meHeH
apaKkeTTeHULWweT:

3S + ZHzo =2st "'SOZ
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( KyKypT XuvmumansIK peakuuanapra ;.-\l.

. KanbIO6bIHA-KEeNTUPrv4y Katapbl KupeT |
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/ KbIuKbINTEK MeHeH pPeaKkuumara KmperT \

A) XeHeKeu wapTtrapaa
S + Oz = SOZ
SO - 4 e~ = S* - kanNbI6bIHA-KENTUPIrUY
O.° + 4e- = 20%" - KbIMKBLNAGHTLIPIbIY
B) KbIMKbLINITEKTUH AWbLIK CaHbIHAAQ
2S + 30, = 2503
SO - 4e-=5%"- kanbI6bbIHA-KeNTUpPrud
\ O.° + 4e- =20% - KbI‘-leIJ'lnaHTprrbI/
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4[/ KyKypT XummuansIK peakuuanapra \,
KbIUKbINTAGHTLIPrbId KaQTapbl KUpeT BEY,
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( 1. Cyytek meHeH apakeTTeHuweT
S + Hz - st
SO +2e- =S?- —-KbIMKbLNAAQHTbLIPIrbIY
H.° - 2e- =2H*! - kanbibbiHa-kKenTUupruy
2. MeTannaap meHeH peakuuara Kuper
Zn + S =ZnS
SO +2e- =S% - KbIMKbBLNAGHTLIPIrbIv
. Zn°-2e-=Zn?'- kKanbIbbIHA-KeNnTUuprmy
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AXuvmumansik Kacuerrepm

- MetTannaap meHeH apakeTTeHULUYYCY:
2 Na + S = Na,S
Zn + S = ZnS

« KyKYpTTYH KYMYYCY (KbIUMKBLINITEK MeHeH
peaKumachbI):

® CYYTeK MeHEH apaKeTeHMWYYCY -
H2+ S = st




AXuvmumansik KacuerTTepu

" anoreHaep meHeH peakUMACHI:
S + Cl, = SCI,
- CbIMan MeHeH apakeTTeHULUYYCY:
Hg + S = HgS
-Taraan 3arrTap meHeH peakumasriapbl:
S +2H,S0, =350, = 2H,0:;
35S + 6NaOH = Na,SO; + 2 Na,S + 3H,O




KykypTTy anyy

Na.SO, + 2C = Na,S + 2CO0.
Na,S + CaCO; = Na,CO; + CaS
CaS + CO, + H;O = CaCO; + H,S
2H.S + O, = 2H.0O +2S




